



Aprovada 13/03/2014

Acta de reunió de la Junta del Departament d'Òptica i Optometria

Dia: divendres 29 de novembre, 2013
Hora: 9:00 h
Lloc: Sala de Reunions 1

Membres:

Assistents:

Pladellorens Mallofré, Josep - que presideix
Pacheco Cutillas, Mireia - secretària acadèmica
Lupón Bas, Núria
Pérez Cabré, Elisabet
Pujol Ramo, Jaume
Serés Revés, Carme
Vila Vidal, Núria

S'excusen:
Castellà Maymó, Jaume
Caum Aregay, Jesús
Ondategui Parra, Joan Carles

Ordre del dia

- 1 Aprovació actes anterior.
 - 2 Informe del Director:
 - 3 Modificacions a l'encàrrec docent curs 13-14
 - 4 Informe econòmic
 - 5 Pla TIC
 - 6 Assumptes sobrevinguts
 - 7 Torn obert de paraules
-



Desenvolupament de la sessió

1. Aprovació de les actes anteriors

S'aprova l'acta de la Junta del 3-7-13. En Jaume Pujol fa esmenes a l'acta del 5 de setembre que s'accepten i s'aprova.

2. Informe del director

- 2.1. Eleccions a rector: El nou rector Sr. Enric Fosas ha nomenat a la Sra. Olga Lanau (ex-gerent de la UB) com a nova gerent de la UPC. De moment no s'han nomenat Vicerectors.
- 2.2. Memòria 2012: Es va presentar al Consell de departament del passat 20 de novembre, però li faltava el tancament del 2012 i es tornarà a presentar al Consell que està previst pel dia 11-12-13.
- 2.3. Modificació parcial dels reglaments del DOO: Es van fer esmenes a l'anterior Consell de DOO que s'aplicaran i es presentarà al Consell de departament del dia 11-12-13
- 2.4. PDI: Ja s'han impartit els 36 punts al departament d'Enginyeria Mecànica del QT i ara queden pel QP els 54 punts al departament de Ciències dels Materials i Enginyeria Metal·lúrgica.
- 2.5. PAS: Estem en una situació molt precària en quan a personal d'administració i serveis. Després d'una jubilació i l'acomiadament d'una interina només ens queda una persona que ho ha de dur tot. L'administratiu que van enviar provisionalment (GEO) només ha vingut unes dies i està de baixa. Ens han promès que la plaça de la Carme Altisen no desapareixerà i ara hem d'esperar aquest impàs entre equips rectorals i tenir la nova gerent. Ens demanen que ho resolguem, mentre tant, amb l'administradora de la FOOT i tenim ajut de la Montserrat Centelles.

3. Modificacions a l'encàrrec docent curs 13-14

- 3.1. La Sra. Núria Vila, cap de la Secció Optometria presenta una actualització de l'encàrrec docent d'aquesta Secció:
 - La professora Sara Lluch redueix la seva càrrega lectiva degut a que ha aconseguit un sexenni.
 - S'ha rebut oficialment la concessió de l'any sabàtic per al professor J.C. Ondategui, la qual cosa afecta a les assignatures optatives que habitualment imparteix.
 - Complementos de formació del MUOCV: les assignatures Casos Clínics, Fisiologia i Bioquímica, Farmacologia i Psicologia del grau d'Òptica i Optometria semi-presencial s'encarregaran de impartir aquests complementos de formació. Es reconeixeran 3 punts per assignatura.
 - La professora Laura Guisasola demana que si li descomptin 36 punts en total per acabar la tesi doctoral. Només hi havia previst descomptar-li 18 punts del QT però degut a la malaltia del seu director, la seva tesi s'ha vist endarrerida. S'acorda descomptar 9 punts més (9 + 18 que se li havien descomptat del QT) 45 en total per evitar greuges comparatius.
- 3.2. La Sra. Núria Lupón, cap de la Secció Òptica indica que queden per distribuir els 54 punts de docència que s'han de fer al departament d'Enginyeria Metal·lúrgica i

Ciències del Materials. En Jaume Pujol que assumeix que li toca a ell fer-ho, demana que el director li encarregui per escrit aquesta docència i que l'encàrrec es faci amb suficient temps i no precipitadament. Per altra banda recorda que la distribució docent del curs present encara no s'ha aprovat i cal fer-ho en Consell. S'acorda portar la distribució docent del curs 13-14 a la propera reunió del Consell.

4. Informe econòmic

El director presenta el pressupost econòmic actualitzat. El saldo disponible és de 5.231,39€. S'han reservat 4.551,68€ per la renovació d'equipaments informàtics.

5. Pla TIC

S'acorda dedicar 4.551,68€ del pressupost general del DOO per a la renovació de l'equipament informàtic.

6. Assumptes sobrevinguts

Es debat la renovació de la revista Cornea per l'any vinent. S'acorda que es demanarà als interessats si és necessària i si ho és es comprarà.

7. Torn obert de paraules

En Jesús Caum demana com està el procés d'assignació de les places de lector que quedaven pendent. El director indica que l'antic Vicerector ho ha passat al nou equip rectoral.

La professora Elisabet Pérez demana que es clarifiquin els serveis que ens donen des del SICT. Per altra banda, també recorda que ja ha demanat en anteriors Juntes que es convoqui a la responsable del programa de doctorat d'Enginyeria Òptica per a que expliqui aspectes com els criteris de repartiment dels punts en el programa de doctorat i la representació del departament en la comissió acadèmica dels programes de doctorat

I sense més assumptes que tractar es dona per acabada la reunió a les 17:00 h

Terrassa, 29 de novembre de 2013

La Secretària Acadèmica

Mireia Pacheco

Vist i plau
El Director del DOO

Josep Pladellòrens